

2025年4月吉日

お客様各位

株式会社ケー・エー・シー 試薬事業部 〒661-0978 兵庫県尼崎市久々知西町2丁目1-20

(お問い合わせ先)

TEL:06-6435-9747 FAX:06-6435-9748

E-mail: shiyaku-info@kacnet.co.jp
URL: https://www.kacnet.co.jp/

価格改定のご案内

拝啓 時下ますますご清栄のことと、お慶び申し上げます。平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。 さて、このたび弊社取り扱いのZenbio社、Innoprot社製品につきまして、2025 年 5 月 19 日ご注文分より価格 を改定致しますのでご案内申し上げます。お客様には大変ご迷惑をお掛け致しますが、何卒ご理解賜りますよう お願い申し上げます。

今後とも弊社製品をご愛顧賜りますようお願い申し上げます。

敬具

記

価格を改定する製品

弊社取り扱いのすべてZenbio社、Innoprot社の製品

改定日:2025 年 5 月 19 日(月)弊社へのご注文分より

Zenbio社、Innoprot社の製品の詳細は検索サイト「saibou.jp」にてご確認ください。

↓ https://www.saibou.jp/



Zenbio社対象製品はメーカー略号が「ZEN」、Innoprot社対象製品はメーカー略号が「INN」で、いずれも Cat.No が「BB」で始まる製品になります。

*2025年5月19日以降の各製品新価格につきましては上記メールアドレスへお問い合わせください。

以上